



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

EDITAL Nº 01/2017/PROEXT/PROPESQ/IFAP
SELEÇÃO DE PROJETOS DE INOVAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 03

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá (IFAP), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, no uso de suas atribuições legais, considerando a Lei nº 10.973 de 02 de dezembro de 2004 e Lei nº 13.243 de 11 de janeiro de 2016, torna público, a retificação do referido edital no item a seguir, mantendo inalterados os demais itens do edital:

ONDE SE LÊ:

3 CRONOGRAMA

| ETAPAS | DATAS |
|--|-------------------------|
| Lançamento do Edital | 06/04/2017 |
| Período para inscrição dos projetos | 10/04/2017 a 20/04/2017 |
| Período para inscrição dos candidatos a bolsistas | 10/04/2017 a 20/04/2017 |
| Homologação das Inscrições | 24/04/2017 a 27/04/2017 |
| Interposição de recursos | 28/04/2017 |
| Divulgação do resultado parcial | 02/05/2017 |
| Interposição de Recursos | 03/05/2017 |
| Divulgação do Resultado Final | 08/05/2017 |
| Entrevista dos candidatos a bolsista | 09 e 10/05/2017 |
| Resultado Final da Seleção de Bolsistas | 11/05/2017 |
| Assinatura do Termo de Compromisso (Coordenador e Bolsistas) | 12/05/2017 |



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

LEIA-SE:

3 CRONOGRAMA

| ETAPAS | DATAS |
|--|--------------------------------|
| Lançamento do Edital | 06/04/2017 |
| Período para inscrição dos projetos | 10/04/2017 a 25/04/2017 |
| Período para inscrição dos candidatos a bolsistas | 10/04/2017 a 25/04/2017 |
| Homologação das Inscrições | 27/04/2017 |
| Interposição de recursos | 28/04/2017 |
| Divulgação do resultado parcial | 03/05/2017 |
| Interposição de Recursos | 04/05/2017 |
| Divulgação do Resultado Final | 08/05/2017 |
| Entrevista dos candidatos a bolsista | 09 e 10/05/2017 |
| Resultado Final da Seleção de Bolsistas | 11/05/2017 |
| Assinatura do Termo de Compromisso (Coordenador e Bolsistas) | 12/05/2017 |

Macapá/AP, 20 de abril de 2017.